

Инспекторы Отдела надзорной деятельности и профилактической работы проводят проверки объектов

Одной из важнейших задач, которая стоит перед сотрудниками чрезвычайного ведомства, является предупреждение возможных пожаров. И в рамках данной работы представителями федерального государственного пожарного надзора постоянно осуществляется деятельность по проведению плановых и внеплановых проверок. Так, в рамках этой работы, инспекторами Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района круглый год проводятся проверки объектов защиты, расположенных на территории района.

Большое внимание сотрудниками МЧС России при проведении проверок уделяется работоспособности систем автоматической пожарной сигнализации и пожаротушения, состоянию эвакуационных путей и подготовленности персонала учреждений к совершению правильных действий в случае возникновения пожара и проведения незамедлительной эвакуации людей из здания.

При проведении проверок сотрудники пожарного надзора в рамках профилактической работы проводят дополнительные инструктажи с руководителями и работниками объектов, в ходе которых напоминают обязательные требования пожарной безопасности и отвечают на все возникающие вопросы.



Управление по Центральному району
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу
18.02.2021